OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE

Zatozenia przyjete do obliczen:

— strefa Sniegowa: 2, obcigzenie wg PN-EN 1991-1-3/NA
— strefa wiatrowa: 1, obcigzenie wg PN-EN 1991-1-4/NA
— gltebokosé przemarzania gruntu Hz=0,8m, wg PN-81/B-03020

I. Konstrukcja szkieletu budynku swietlicy

- przyjeto konstrukcje dachu z wigzaréw deskowych

- przyjeto nachylenie potaci a= 30°
- przyjeto rozstaw wigzaréw max co 100cm

- przyjeto konstrukcje $cian szkieletowg o rozstawie stupkéw max co 60cm
- przyjeto wymiary przekroju poprzecznego 4,5vm*14,5cm

- przyjeto drewno klasy C24

A. Obcigzenie dziatajgce na 1m? pasa gornego [KN/m?]

A.1. State
L.p. | Rodzaj obciagzenia Obciazenie Wspélczynnik | Obcigzenie
charakterystyczne |obcigzenia obliczeniowe
1 |Pokrycie 0,045 0,045 1,2 0,054
taty 0,04*0,06*6,0*3 0,043 1,2 0,052
Membrana dachowa 0,01 0,01 1,2 0,01
Razem 0,098 0,116
A.2. Zmienne-s$nieg
L.p. | Rodzaj obciagzenia Obciazenie Wspélczynnik | Obcigzenie
charakterystyczne |obcigzenia obliczeniowe
1 | Snieg 0,9*1,2 1,08 1,5 1,62
A.3. Zmienne-wiatr
L.p. | Rodzaj obcigzenia Obciazenie Wspotczynnik | Obcigzenie
charakterystyczne | obcigzenia obliczeniowe
1 |Parcie 0,25*0,8%[0,015*30-0,2]*1,8 0,09 1,3 0,12
2 |Ssanie 0,25*0,8*[-0,4]*1,8 -0,13 1,3 -0,20
A.4. Technologiczne
L.p. | Rodzaj obciazenia Obciazenie Wspélczynnik | Obcigzenie
charakterystyczne | obcigzenia obliczeniowe
1 |Panele fotowoltaiczne 0,25 0,25 1,2 0,30
B. Obciazenie dziatajgce na 1m? pasa dolnego [kN/mb]
B.1. State
L.p. | Rodzaj obciazenia Obciazenie Wspélczynnik | Obcigzenie
charakterystyczne | obcigzenia obliczeniowe
Wetna mineralna 0,30*1,0 0,30 1,2 0,36
Folia paroszczelna 0,01 1,2 0,01
Ptyty kartonowo-gipsowe na ruszcie
2*0,0125%12,0*0,9 0,28 1,2 0,32
Razem 0,59 0,69
C. Ciezar wiasny 1mb s$ciany zewnetrznej [kN/mb]
L.p. | Rodzaj obcigzenia Obciazenie Wspotczynnik | Obcigzenie
charakterystyczne |obcigzenia obliczeniowe
1 |Tynk 0,01*19,0*3,05 0,58 1,2 0,75
2 | Styropian 0,1*0,45*3,05 0,14 1,2 0,16
3 |Membrana 0,01*3,05 0,03 1,2 0,04
4 |Piyta OSB 0,012%6,5*3,05 0,24 1,2 0,28




5 |Konstrukcja 3*0,045*0,145%6*3,05 0,36 1,1 0,39
6 |Wetna mineralna 0,15*1,0*3,05 0,46 1,2 0,55
7 |Plyta OSB 0,012%6,5*3,05 0,24 1,2 0,28
8 |Plyta karton. Gips 0,0125%12,0*3,05 0,46 1,2 0,55
Razem 2,51 3,00
D. Obcigzenie poziome $ciany zewnetrznej wiatrem [KN/mb]
H/L=3,05/10,58=0,29<2
B/L=6,98/10,58=0,66<1
L.p. | Rodzaj obciazenia Obciazenie Wspélczynnik | Obcigzenie
charakterystyczne | obcigzenia obliczeniowe
Parcie 0,25*0,8*0,7*1,8 0,25 1,3 0,33
2 |Ssanie 0,25*0,8*[-0,4]*1,8 -0,14 1,3 -0,19

E.

Wyniki obliczen

WEZLY:

F‘*L1OO } 1,100 1,100

1,100 1,100

PRETY:
T
0,635
0,635
S 0,6‘35
12
Fmoo } 1,100 1,100 1,100 1,100 } 1,1004 Hosa00
PRETY UKLADU:
Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekrdj:
110 1 2 1,100 0,635 1,270 1,000 1B 14,5x4,5
2 00 2 3 1100 0,635 1,270 1,000 1B 14,5x4,5
3 00 3 4 1100 0,635 1,270 1,000 1B 14,5x4,5
4 00 4 5 1,100 -0,635 1,270 1,000 1B 14,5x4,5
500 5 6 1,100 -0,635 1,270 1,000 1 B 14,5x4,5




6 01 6 7 1,100 -0,635 1,270 1,000 1B 14,5x4,5
7 10 1 8 1,100 0,000 1,100 1,000 1B 14,5x4,5
8 00 8 9 1,100 0,000 1,100 1,000 1B 14,5x4,5
9 00 910 1,100 0,000 1,100 1,000 1B 14,5x4,5
10 00 10 11 1,100 0,000 1,100 1,000 1 B 14,5x4,5
11 00 11 12 1,100 0,000 1,100 1,000 1B 14,5x4,5
12 01 12 7 1,100 0,000 1,100 1,000 1B 14,5x4,5
13 11 8 2 0,000 0,635 0,635 1,000 2B 9,0x4,5
14 11 9 3 0,000 1,270 1,270 1,000 2B 9,0x4,5
15 11 10 4 0,000 1,905 1,905 1,000 2B 9,0x4,5
16 11 11 5 0,000 1,270 1,270 1,000 2B 9,0x4,5
177 11 12 6 0,000 0,635 0,635 1,000 2B 9,0x4,5
18 11 8 3 1,100 1,270 1,680 1,000 2B 9,0x4,5
19 11 310 1,100 -1,270 1,680 1,000 2B 9,0x4,5
20 1 10 5 1,100 1,270 1,680 1,000 2B 9,0x4,5
217 11 512 1,100 -1,270 1,680 1,000 2B 9,0x4,5

MOMENTY:

TNACE:
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SILY PRZEKROJOWE:

Prett x/L: x[ml:  MkNm]:  QLkN]:  N[KNJ:

1 0,00 0,000 0,0 0,7 -14,1
0,50 0,635 0,2* 0,0 -13,6
0,50 0,640 0,2* -0,0 -13,6
1,00 1,270 0,0 -0,7 -13,2

2 0,00 0,000 0,0 0,6 -13,9
0,45 0,571 0,2* -0,0 -13,5
0,45 0,566 0,2* 0,0 -13,5
1,00 1,270 -0,1 -0,8 -13,0

3 0,00 0,000 -0,1 0,6 -9,3
0,40 0,506 0,0* -0,0 -8,9
0,39 0,501 0,0* 0,0 -8,9
1,00 1,270 -0,3 -0,9 -8,3

4 0,00 0,000 -0,3 1.1 -8,1
0,54 0,685 0,1* 0,0 -8,6
0,54 0,690 0,1* -0,0 -8,6
1,00 1,270 -0,2 -0,9 -9,1

5 0,00 0,000 -0,2 1.1 -13,8
0,55 0,700 0,2* 0,0 -14,4
1,00 1,270 -0,0 -0,9 -14,8

6 0,00 0,000 -0,0 1.1 -13,6
0,52 0,660 0,3* -0,0 -14,1
0,52 0,655 0,3* 0,0 -14,1
1,00 1,270 -0,0 -1,0 -14,6

7 0,00 0,000 0,0 0,5 10,9
0,66 0,730 0,2* 0,0 10,9
1,00 1,100 0,1 -0,3 10,9

8 0,00 0,000 0,1 0,2 9,1
0,25 0,271 0,2* -0,0 9,1
0,24 0,262 0,2* 0,0 9,1
1,00 1,100 -0,1 -0,6 9,1

9 0,00 0,000 -0,1 0,4 9,1
0,52 0,576 0,0* 0,0 ,

9,1
1,00 1,100 -0,1 -0,4 9,1
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* = Wartosci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:

Wezet: H[kN]: V[kN]:  WypadkowalkN]:
1 1,0
7 -0,0

M[KNm]:



Przyjeto przekroje pretow: ’
PRZEKROJ Nr: 1 ; PASY GORNY | DOLNY KRATOWNICY ORAZ StUPKI SCIAN ZEWNETRZNYCH

X =X14,50

PRZEKROJ Nr: 2; SKRATOWANIA




ll. Fundamenty
- przyjeto fawy fundamentowe z betonu C16/20 zbrojone stalg A-Ill i A-O
A. Obcigzenie dziatajgce na 1mb tawy [KN/mb

L.p. | Rodzaj obciazenia Obciazenie Wspélczynnik | Obcigzenie
charakterystyczne | obcigzenia obliczeniowe
1 |Zpoz. 1 8,7
2 |Pionowe od $cian zewnetrznych 3,0
3 |Podwalina 0,24*0,24*25,0 1,44 1,2 1,73
4 | Sciana 0,24*0,85%24,0 49 1,2 5,87
5 | Ocieplenie 0,2*0,85%0,45 0,08 1,2 0,09
6 |Tynk 0,01*0,85*19,0 0,16 1,3 0,21
Razem 19,6
Obliczenia
Geometria
Szerokos¢ fawy B [m] 0.40
Dlugos¢ tawy L [m] 1.00
Wysokos$¢ tawy H, [m] 0.30
Grubos¢ sciany b [m] 0.32
Mimosréd e, [m] -0.00
3
S, Ty
g
S
<+ 1.00 l I 0.30 y
S
Materiaty
Klasa betonu B20
Klasa stali 34GS
Otulina [cm] 7.00
Srednica pretow [mm] 10.00

Warunki gruntowe

1.00m




Nazwa
gruntu

Warstwa Migzszos¢ rm

[m] [t/m’]

cm £ M
[kPa] [°] [kPa]

MO
[kPa]

1 Piaski pylaste 0.30 1.85 0.00| 30.46| 78841.27

63072.87

2 Piaski gliniaste 0.50 1.85 41:66 22.40| 57730.18

51962.36

Metoda okreslenia parametrow geotechnicznych

B

Gtebokos¢ posadowienia [m]

1.00

Ciezar zasypki [KN/m?]

20.00

Obciazenia

Numer zestawu N [kN] My [kNm] Ty [kN] M_[kNm]

T, [kN]

1 19.60 0.00 0.00 0.00

0.00

Stan graniczny nosnosci
DLA SCHEMATU NR 1
DLA WARSTWY NR 1

N=24.24 kN < m*Q,,
DLA WARSTWY NR 2
N=27.60 kN < m*Q, ,=0.81 * 495.62 = 401.46 kN

Naprezenia pod fundamentem
DLA SCHEMATU NR 1

Naprezenia w narozach:
q,=60.61 kN/m?
q,=60.61 kN/m?
q,=60.61 kN/m?

q,=60.61 kN/m?

=0.81* 170.99 = 138.50 kN

60.61 kN/m2

60.61 kN/m2

s S
N

60.61 kN/m2

Odrywanie nie wystepuije.
Wymiarowanie zbrojenia

POTRZEBNE ZBROJENIE DLA SCHEMATU NR 1
Ay =0.00 cm*mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wynosi: A =3.56 cm?/mb
W kierunku y (B) przyjeto fi=10.0 mm w rozstawie s,=23.5 cm A_=3.95 cm*mb

60.61 kN/m2
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8
3.00cm 4 x23.50cm 3.00cm
Nr preta llosé Dtugos$¢ preta [cm] Dtugosé catkowita [m]
1 5 34 1.70
2 2 94 1.88
Srednica [mm] 10.0
Klasa stali 34GS
Masa jednostkowa [kg/m] 0.617
Dtugosé¢ ogotem [m] 2.30
Masa ogoétem [kg] 14

Wyniki obliczen przebicia
DLA SCHEMATU NR 1
Przebicie nie wystepuje
Statecznos¢ fundamentu
STATECZNOSC NA OBROT:
DLA SCHEMATU NR 1
Statecznos¢ OK. Mwyp=0.0 kNm < m*M =0.72*5.7=4.1 kNm

otrzym
STATECZNOSC NA PRZESUW:
DLA SCHEMATU NR 1
Przesuw po warstwie 1
Statecznos¢ OK. Ty=0.0 kN < m*Tuy =0.72*9.2=6.6 kN
Przesuw po warstwie 2
Statecznos¢ OK. Ty=0.0 kN < m*Tuy =0.72*12.0 = 8.6 kN

Osiadanie fundamentu

DLA SCHEMATU NR1
Osiadania pierwotne = 0.025 cm
Osiadania wtérne = 0.000 cm
Osiadania catkowite = 0.025 cm
Tangens kata nachylenia wzgledem osi X = 0.00000
Tangens kata nachylenia wzgledem osi Y = 0.00000
Przechytka = 0.00000 rad
Warunek naprezeniowy 0.3*s, = 0.3*34.48 kN/m? = 10.34 kN/m? i s_ = 9.27 KN/m?

Gtebokos¢, na ktérej zachodzi warunek wytrzymato$ciowy = 1.90 m




Rozktad naprezen pod analizowanym fundamentem:

50.51 kN/m2

Tabela z warto$ciami:

Nr H [m] s, [KN/m2] |s,  [kN/m2] |s, [kN/m2]| Suma =
sZS-'-sZD-'-SZDsila-'-sZDfund
0 1.00 18.15 18.15 32.36 50.51
1 1.10 19.96 17.40 31.03 48.43
2 1.30 23.59 11.81 21.05 32.86
3 1.50 27.22 7.40 13.19 20.59
4 1.70 30.85 4.84 8.63 13.47
5 1.90 34.48 3.33 5.94 9.27
Legenda:
H [m] - gteboko$¢ liczona od poziomu terenu
S, [KN/m2] - haprezenia pierwotne
S, [KN/m2] - haprezenia wtorne
s, [KN/m2] - naprezenia dodatkowe
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